Trouver I'état final d’une transformation

Quel est le réactif limitant ?

/\

Un soluté on un gaz

L'état final est un équilibre

& = &

Approximation de I'état final

Un solide on liquide pur

Calenl de lavancement cible £,
a partir de la LAM

Calenl de Navanoement maximal £,

A partir du bilan de matiere

/\_
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K ~ 1

(equilibre pen déplace)

K » 1
(transformation quasi-tocale)

Si ffrq < Elllni
alas § = &,

t

i

Si&q > Emax
alors § = Epax

Caleul desny:
resolution du
polynime en £iq
isan dela LAM
puiz bilan de maticore

Calcul des ny :
approximation £, = &uay
puis bilan de maticre
sanf pour le réactif limitant
ot on utilise la LAM

L'état final est
un équilibre

Calcul des ng
par le bilan de matiere

.

Rupture d'équilibre
Transformation totale

Calcul des ng
par le hilan de matiere

D’apres E. Thibierge




